

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
УПРАВА ЈП ЕПС  
Улица царице Милице број 2  
Број: 12.01.141488/36-18  
Београд, 18.05.2018. године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, број 124/12, 14/15 и 68/15) у даљем тексту: Закона, Комисија за јавну набавку број ЦЈН/09/2017, за набавку услуге: “Геодетске услуге за потребе озакоњења и укњижбе непокретности ЈП ЕПС”, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
Бр. 11**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

**Питање 1**

Партија 1-Огранак ТЕНТ

**1. Редни број 4**

Израда пројекта парцелације/препарцелације са пројектом геодетског обележавања." Јединица мере: објекат оквирна количина: 1

У одговору број 9 сте за овај редни број на питање једног од понуђача одговорили да је оквирна површина 200 хектара. Како је у питању само један објекат, сматрамо да сте у могућности да кажете који објекат је у питању, односно да ли се формира једна или више грађевинских парцела, понуђачи би могли да утврде број катастарских парцеле као и да процене степен уграђености што представља најважнији податак у сагледавању задатка и формирању цене снимања и израде катастарско — топографског плана.

**Одговор 1**

На наведеној позиције јединица мере није објекат, већ пројекат.

Петнаестак парцела се дели на два дела и од једног дела сваке парцеле се формира једна велика парцела.

Објекат је касета 4 депоније пепела и шљаке.

**Питање 2**

Колико је одступање изражено у процентима између стварних и наведених оквирних количина?

**Одговор 2**

Одступање не би требало да буде веће од 10%

### Питање 3

У партији 1, Геодегске услуге за погребне озакоњења и укњижбе непокретности ЈП ЕПС ОГГРАНАК ГЕНТ. наводите:

2в	Услуга легализације/озакоњења објеката површине преко 2000m <sup>2</sup> . Услуга обухвата Извештај о затеченим стању објекта са израдом Елабората геодетских радова за незаконито изграђени објекат са прибављањем потребних података/подлога из РГЗ-а	m <sup>2</sup>	20000
----	---	----------------	-------

У партији 2, Геодегске услуге за погребне озакоњења и укњижбе непокретности ЈП ЕПС ОГГРАНАК ТЕ – КО Костолац у табели 2 наводите:

3	<b>За објекте чија је БРГП већа од 2000 м<sup>2</sup> и/или спратност већу од П+4</b> , саставни део извештаја је и изјава пројектанта са одговарајућом лиценцом да објекат испуњава услове у погледу заштите од пожара, према прописима који су важили у време изградње тог објекта	m <sup>2</sup>	10000
---	--	----------------	-------

Да ли је при изради извештаја о затеченом стању: за објекте чија је **БРГП већа од 2000 м<sup>2</sup> и/или спратност већу од П+4** потребно урадити пројекат за извођење радова (ПЗИ). Молимо вас да одговорите јасно са да или не, не наводећи чланове закона као одговор.

#### Одговор 3:

Да.

### Питање 4

У Партији 5 Геодетске услуге за потребе озакоњења и укњижбе непокретности ЈП ЕПС-ТЦ Краљево, наводите:

8	Услуга легализације /озакоњења објеката површине до 100m <sup>2</sup> . Услуга обухвата извештај о затеченим стању објекта са израдом елабората геодетских радова за незаконито изграђени објекат са прибављањем потребних података/подлога из РГЗ-а	објекат	10
9.	Услуга легализације/ озакоњења објеката површине површине од 100m <sup>2</sup> до 400 m <sup>2</sup> . Услуга обухвата извештај о затеченим стању објекта са израдом елабората геодетских радова за незаконито изграђени	m <sup>2</sup> .	6000

	објекат са прибављањем потребних података/подлога из РГЗ-а		
9а	Услуга легализације/ озакоњења објекта површине површине 400m <sup>2</sup> до 2000 m <sup>2</sup> . Услуга обухвата извештај о затеченим стању објекта са израдом елабората геодетских радова за незаконито изграђени објекат са прибављањем потребних података/подлога из РГЗ-а	m <sup>2</sup> .	4000

Зашто је у послу под редним бројем 8 јединица мере објекат, а на позицијама 9 н 9а је m<sup>2</sup>? Молимо да нам поред наведене квадратуре кажете н тачан број објеката који су предвиђени за геодетско снимање у редном броју 9 и 9а?

#### Одговор 4

Цене услуга за објекте до 100m<sup>2</sup> су без неких већих одступања па је као јединица мере наведен објекат а не метар квадратни.

#### Питање 5

Партија 7 Геодетске услуге за потребе озакоњења и укњижбе непокретности ЈП ЕПС-ТЦ Крагујевац

2	Израда геодетског снимка обејкта за потребе легализације/озакоњења до 100m <sup>2</sup> у основи.	m <sup>2</sup>	3000
---	---	----------------	------

Цена геодетских услуга зависи од броја снимљених објеката за легализацију, а не од квадратуре објекта ( у 3000 m<sup>2</sup> може бити од 30 објеката па до 300 објеката) Тако да вас молимо да нам поред наведене квадратуре кажете и тачан број објеката који су предвиђени за геодетско снимање

#### Одговор 5

Комисија ће изменити и допунити конкурсну документацију тако да ће јединица мере бити објекат и у складу са тиме одредити оквирну количину.

#### Питање 6

Партија 7 Геодетске услуге за потребе озакоњења и укњижбе непокретности ЈП ЕПС-ТЦ Крагујевац

3	Израда геодетског снимка обејкта за потребе легализације од 100m <sup>2</sup> до 400 m <sup>2</sup> у основи.	m <sup>2</sup>	8000
---	---	----------------	------

4	Израда геодетског снимка обејкта за потребе легализације од 400м2 до 2000 м2 у основи.	м2	8000
---	--	----	------

Цена геодетских услуга зависи од броја снимљених обејката за легализацију, а не од квадратуре обејкта ( у 8000 м<sup>2</sup> може бити од 20 обејката , па до 80 обејката, тачка 3, односно може бити од 4 обејкта , па до 20 обејката у тачки 4 ), Тако да вас молимо да нам поред наведене квадратуре кажете и тачан број обејката који су предвиђени за геодетско снимање

#### **Одговор 6**

Комисија ће изменити и допунити конкурсну документацију тако да ће јединица мере бити обејкат и у складу са тиме одредити оквирну количину.

**У складу са одговорима Комисија ће изменити и допунити конкурсну документацију и објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца и објавити Обавештење о продужењу рока за подношење понуда.**

Комисија за јавну набавку

